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Tx : la tumeur primitive n’est
pas évaluable 
T0 : pas de tumeur primitive
décelable 
Tis : carcinome in situ 
T1 : < 2 cm dans sa plus grande
dimension 
T2 : comprise en 2 et 4 cm 
T3 : > 4 cm dans sa plus grande
dimension 
T4 : avec extension aux
structures adjacentes (os, peau,
muscle...)

Nx : adénopathies régionales
non évaluables 
N0 : pas de ganglions 
N1 : un ganglion de < 3 cm 
- N2a : un ganglion de 3 et 6
cm 
- N2b : ganglions multiples,
homolatéraux < 6 cm
- N2c : ganglions multiples,
contro- ou bilatéraux < 6 cm 

N3 : ganglion(s) > 6 cm dans
sa plus grande dimension

M0 : pas de
métastases distantes 
M1 : métastases
distantes

https://www.arcagy.org/infocancer/localisations/appareil-respiratoire-orl/cancers-de-la-t-te-
et-du-cou/le-cancer-de-la-langue.html/
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